

華才麗娟代禱信（2021年八月）

親愛的弟兄姐妹平安，
從台北向大家問安！

“我沒有把這個擔子放在你肩上”很久以前，當我還在蘇丹事奉時，第一次述職，我到新加坡去做工作會報。有一位支持者和她的母親請我吃飯，她的母親問我，“你的家人都信主了嗎？”我回答，“還沒。”她接著說：“你這樣有什麼資格做宣教士？”我當場就哭了！回到宣教士接待所後，我就跟神說：“神啊！可不可以先讓我回台灣，把我的家人都帶信主，我再回宣教工場呢？”神了解我是因驕傲的緣故要回台灣，祂對我說，“我沒有把這個擔子放在你肩上，你唯一要做的就是單單跟隨我，去我要你去的地方！”感謝神的恩典，幫助我順服神，繼續在祂要我們去的地方事奉。

上星期，我的母會有二位姊妹和我一起去拜訪我媽媽，要向她傳福音。我媽媽的心還是很剛硬，不願意信主。昨天我打電話給她時，她說，“告訴你們教會的人，以後可以來拜訪我，但不可以再向我講耶穌，不然就不要來。”要她離開拜了一輩子的祖先及神明實在太難了！

從三十幾年前，信主以後，我就開始為我的家人得救禱告，感謝神，在2017年我爸爸過世前信主受洗了。後來，我的大姊也信主了，且在去年十月受洗了。感謝主當時阻擋我想要靠我自己的力量叫我的家人信主，如果當初我聽從我的血氣回台灣，靠自己的力量想叫我的家人信主，我就無法在過去的25年中，經歷神在我生命中的許多工作，也無法見證神透過這不配的器皿所成就的許多事工。

請繼續為我的家人的得救代禱，求神用各樣的方式吸引他們歸向神。（我媽媽，我二個姊妹及其家人，弟弟及其家人，大姊的先生及其孩子們的家人。）

宣教士和準宣教士：感謝神，**Stephen** 已經有足夠的支持費，他將在9/12有差派禮，9/20離開台灣飛往南非。求神幫助他在最後幾個星期做好各樣的準備。因疫情之故，**Sophia** 還無法拿到工場的簽證，但已經在八月開始第三任期，求神賜我們智慧可以和她的母會溝通她的事工。**Michelle** 須要轉換工場，求神幫助一切手續進行順利。

Vicky 的述職到九月底結束，求神繼續醫治她的身心靈，也引導她的下一步。**Hannah** 的父親在護理中心照料，求神恩待。**Melissa** 將在八月底離開SIM辦公室，到她的教會做全職宣教傳道，求神賜她智慧及體力，也讓她成為她的教會的祝福，也幫助她的申請一切順利。

辦公室及宣教動員：感謝神祝福麗娟在八月份的服事，求神繼續對那些會眾說話，求神也賜給我們一個合宜免費的辦公室，也賜我們一個合適的月禱會的地方。今晚是我們介紹 SIM 工場系列的最後一次，求神祝福，也使用這個系列興起人願意出去宣教。

請為麗娟在九月份的服事代禱：9/19 和九月底，她需要在不同的教會講宣教，求神恩膏祝福，也賜她智慧，體力及心力來訓練新的辦公室行政同工及一些志工。

家人：華才預計在 9/14 從 Siah 的家出發，然後在 9/17 抵達台灣。之後，隔離二周，求神保守一路平安，不受新冠病毒的感染。求神也幫助他有智慧，體力及健康繼續做聖經翻譯，及帶領神學院。頌恩即將在 9/24 註冊，9/26 入住宿舍，9/27 日開學。求神幫助他在大學開學前，有智慧及體力繼續他的教學工作。在蒙國的侄兒 Peter 是蒙國國際大學的學務長，要幫助 90 位國際學生能進入蒙國，有些已經到了，在隔離，他和其他同工要為他們做飯，求神賜他們智慧，體力，也保守他們的健康。求神幫助姪兒 Thatha 能拿到 Mizoram 州立大學的入學許可。麗娟在 SIM 台灣區事奉 5 個月以後，開始覺得壓力很大，身心靈俱疲，今天要去看醫生，然後請一星期的假（8/26-9/1），希望能有好的休息。求神賜智慧和體力能做辦公室需要做的一切事。

再次謝謝您對我們一家的關心，支持及代禱，使我們能在主所呼召我們的地方繼續事奉神。願神繼續將祂的慈愛及恩典豐富的賞賜給您和您的家。

主內同工

麗娟